

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик
предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення,
очікуваної вартості предмета закупівлі**

1	<p>Назва предмета закупівлі</p>	<p>«Лот 1 - телекомунікаційні послуги (місцевий та міжміський зв'язок, користування радіоточками, каналами зв'язку (VPN-область); Лот 2 – телекомунікаційні послуги (оренда наземних ліній зв'язку) (код ДК 021:2015 – 64210000-1 – Послуги телефонного зв'язку та передачі даних) (ідентифікатор закупівлі – UA-2021-01-29-001719-b)</p>
2	<p>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</p>	<p>Проведення переговорної процедури по закупівлі теплової енергії обумовлено абз. 4 п. 2 ч. 2 ст. 40 Закону України «Про публічні закупівлі» (зі змінами та доповненнями), оскільки роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання через відсутність конкуренції з технічних причин, внаслідок чого договір про закупівлю може бути укладено лише з одним постачальником.</p> <p>Статтею 42 Закону України «Про телекомунікації» встановлено, що діяльність у сфері телекомунікацій здійснюється за умови включення до реєстру операторів, провайдерів, телекомунікацій, а у визначених законом випадках за наявності відповідних ліцензій та/або дозволів.</p> <p>Згідно даних Реєстру операторів, провайдерів телекомунікацій станом на 19.01.2021, який веде Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації, розміщеному на офіційному сайті визначено: Публічне акціонерне товариство «Укртелеком», код ЄДРПОУ 21560766, оператор, що здійснює діяльність на всій території України у сфері надання послуг телефонного зв'язку(крім відомчих об'єктів) – місцевого з правом створення власної мережі ємністю понад 1000(однієї тисячі) абонентських номерів, надання послуг фіксованого телефонного зв'язку з правом технічного обслуговування та експлуатації телекомунікаційних мереж і надання в</p>

користування каналами електрозв'язку: міжнародного, міжміського, надання телекомунікаційних послуг (глобальна послуга «800» та «900»), надання послуг з технічного обслуговування і експлуатації мереж ефірного телемовлення, мереж проводового радіомовлення, надання послуг рухомого(мобільного) телефонного зв'язку без права технічного обслуговування та експлуатацію телекомунікаційних мереж і надання в користування каналів електрозв'язку, надання послуг фіксованого місцевого телефонного зв'язку з використанням безпроводового доступу із застосуванням технологій DECT з правом технічного обслуговування та експлуатації телекомунікаційних мереж і надання в користування каналів електрозв'язку, надання послуг цифрового стільникового радіозв'язку стандарту IMT-2000 CDMA (UMTS/WCDMA) надання послуг доступу до Інтернету, надання в користування каналів електрозв'язку з правом здійснення їх технічного обслуговування та експлуатації.

Полтавська філія ПАТ «Укртелеком» є постачальником послуг фіксованого (стаціонарного) телефонного зв'язку в Полтавській області, має власну територіально розгалужену телекомунікаційну мережу та сервісно-технічну інфраструктуру, що дає можливість отримувати повний спектр телекомунікаційних послуг на території Полтавської області від звичайного місцевого телефонного зв'язку до надання цілодобового доступу до мережі Інтернет з динамічною IP-адресою, термінового реагування і виїзду сервісних інженерів для ліквідації позаштатних ситуацій.

Полтавська філія ПАТ «Укртелеком» надає в оренду канали лінії зв'язку та абонентські пристрої, а також обслуговує міські телефонні номери, які заведені на цифрову АТС, запрограмовані на відповідні внутрішні номери і розподіляються за допомогою комунікаційного обладнання, підтримку якого

		<p>здійснює ПАТ «Укртелеком».</p> <p>Лінійно-кабельні споруди, телекомунікаційне обладнання та з'єднувальні лінії Головного управління ДПС у Полтавській області знаходяться на балансі Полтавської філії ПАТ «Укртелеком». Зміна існуючого оператора Полтавська філія ПАТ «Укртелеком» на іншого можливого оператора телекомунікацій призведе до:</p> <ul style="list-style-type: none"> - виникнення негативних наслідків, які пов'язані зі значними фінансовими витратами на підключення та повну заміну існуючих телефонних номерів; - зміни номерного ресурсу, в тому числі – зміни номерів телефонів, які внесені у довідкову та технічну документацію, на бланках документів; - додаткових витрат бюджетних коштів, в тому числі на побудову нових каналів зв'язку, що не може бути виконано в короткий термін і призведе до тимчасового припинення передачі та отримання інформації; - виникнення проблем технічного характеру, пов'язаних з експлуатацією та обслуговуванням; - втрати оперативного зв'язку з органами державної влади, ДПС України та її територіальними органами, що зашкодить нормальній роботі установи.
	<p>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення</p>	<p>Очікувану вартість предмета закупівлі «Лот 1 - телекомунікаційні послуги (місцевий та міжміський зв'язок, користування радіоточками, каналами зв'язку (VPN-область)); Лот 2 – телекомунікаційні послуги (оренда наземних ліній зв'язку) (код ДК 021:2015 – 64210000-1 – Послуги телефонного зв'язку та передачі даних) на очікувану вартість закупівлі в сумі 686866,12 грн. (шістсот вісімдесят шість тисяч вісімсот шістьдесят шість гривень 12 копійок) з ПДВ, у тому числі: за лотом 1 – 685 000,00 грн. (шістсот вісімдесят п'ять тисяч гривень 00 копійок) з ПДВ, за лотом 2 – 1866,12 грн. (одна тисяча вісімсот шістьдесят шість гривень 12 копійок) з ПДВ визначено, виходячи із доведених граничних обсягів видатків на</p>

		2021-2023 роки для територіальних органів ДПС, тарифу на послуги телефонного зв'язку та передачі даних, та аналізу фактично отриманих послуг телефонного зв'язку та передачі даних протягом 2019-2020 років.
--	--	--